
فعالیتهای معدن

دفتر فن مالیات ط گزارش شماره 1998- 5 / 30- 26 / 7 / 1371 عنوان مقام معاونت درآمدهای مالیات این مسئله را مطرح
نموده است که:

” بنا به مقررات ماده 132 قانون مالیاتهای مستقیم مصوب اسفند ماه 1366 واحدهای تولیدی که برای آنها از طرف وزارتخانه
های صنایع سنین یا معادن و فلزات پروانه یا کارت تاسیس صادر گردیده،مشمول معافیت مالیات م باشند. امادر آن ماده به

فعالیتهای معدن اشاره ای نشده است در حالیه با اصلاح ماده مذکور بشرح مصوبه 7 / 2 / 1371،برای واحدهای معدن نیز
معافیت منظور گردیده است . با این وصف آیا معادن که از تاریخ تصویب قانون مصوب 3 / 12 / 1366 تا تاریخ اجرای

اصلاحیه مربوط برای آنها از طرف وزارت معادن و فلزات پروانه بهره برداری یا کارت تاسیس صادره شده است نیز در زمره
واحد تولید بوده از تسهیلات مقرر بر خوردار م باشند یا خیر . هیات عموم شورایعال مالیات حسب ارجاع موضوع از طرف

معاون محترم درآمدهای مالیات در اجرای بند 3 ماده 255 قانون مالیاتهای مستقیم،پس از شور و بررس در جلسه مورخ 20 /
10 / 1371 بشرح زیر دراین باره اعلام رای م نماید: از آنجاکه وزارت معادن و فلزات علاوه بر معادن ممن است برای

واحدهای تولیدی دیر نیز پروانه یا کارت صادر نماید،علیهذا قید عنوان وزارت مذکور در ماده 132 قانون مالیاتهای مستقیم
مصوب اسفند ماه 1366 جز و مراجع ذیصلاح برای صدور پروانه یا کارت،منحصرا” از این جهت بوده است. با این وصف از

احام ماده قانون ی مذکور قبل از اصلاح افاده تعمیم معافیت نسبت به فعالیتهای معدن نم شود. مضافا” به اینه قبلا”
براساس ماده 134 قانون یاد شده برای درآمده شرکتهای تعاون معدن از معادن غیر بزرگ معافیت پنجساله پیش بین شده بود

که حسب مورد اینونه شرکتها از باقیمانده مدت پنج سال مذکور برخوردار خواهند بود.

نه محمد رزاقاکبر نوربخش رضان زن محمد طاهر مجیدمیرهادی محمود حمیدی عل اکبر سمیع نژاد عمران عل محمدتق
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